Subject: Пусть вас услышат: Примите участие в новом глобальном опросе Rare Barometer и поделитесь своим опытом, приобретенным в процессе постановки диагноза!

Нам нужна ваша помощь, чтобы опрос прошло как можно больше людей, живущих с редкими заболеваниями. Чем больше людей откликнется и поделится своим опытом, тем громче будет наш голос!
Перейти к опросу онлайн можно здесь. 
Опрос займет не более 20 минут и завершится 15 июня 2022 г.
Постановка диагноза может быть долгим и трудным процессом как для людей с заболеваниями, так и для их семей. Задавая вопросы о поддержке, которую Вы получали, о трудностях, с которыми Вы сталкивались, или о последствиях отсутствия диагноза или неправильного диагноза, мы сможем определить, как улучшить постановку диагноза у людей, живущих с редкими заболеваниями.
Этот опрос позволит нам сообщить факты и цифры лицам, принимающим решения
Чтобы добиться реальных изменений для людей с редкими заболеваниями, общие результаты будут доведены до сведения всех участников опроса и организаций пациентов, политиков и широкой общественности.
Мы можем организовать встречи для обсуждения результатов исследований, проведенных в Вашей стране, по Вашему заболеванию или группе заболеваний, а также обсудить, как Вы можете использовать результаты в своей разъяснительной работе.
Более подробную информацию об опросе и инициативе Rare Barometer можно найти здесь. 
Опрос доступен на 26 языках для пациентов с редкими заболеваниями и членов их семей из любого уголка мира.
Просим вас принять к сведению:
· Все ответы анонимны и будут храниться на защищенных серверах, доступных только для исследовательской группы Rare Barometer. 
· Вся предоставленная нам информация является полностью конфиденциальной и соответствует Общему регламенту о защите данных.
Чем больше участников опроса, тем громче будет наш голос!
С уважением,
Команда Rare Barometer
